

综艺《我想开家店》在锡“营业”

郭京飞曲奇店勇夺营业额第一 肖战暖心为吴宣仪新店送花篮

国内首档“星素”实战经营类综艺《我想开家店》已经在南长街录制了1个多月的时间，昨天举行首次发布会以及探班。郭京飞、吴昕、吴宣仪、黄明昊、李响5位明星嘉宾，通过层层遴选，与5位搭档共同完成开店梦想。

有趣的是，在现场几位明星大吐苦水，倾诉开店的不易。肖战得知吴宣仪无锡开店，还特意送上了花篮。

大吐“苦水”

现在，越来越多的年轻人选择创业。在此背景下，真人秀《我想开家店》应运而生。几位明星要在60天内展开共同开店并争夺优质创业资源的竞争，用智慧和努力完成开店梦想。当记者来到《我想开家店》位于南长街的店铺时，粉丝们已经在店门口排起了长队。

黄明昊的“芒探”芒果饮品店，店面虽小排队人数却是最多的，记者初步统计有近60人在门口排队，现场保安师傅也直言，每天一大早就有姑娘来等候开门，到店铺打烊时间依然有不少人。黄明昊告诉记者：“因为我是温州人，觉得做生意很简单，就想打造成流量最多最火的一家店，于是聘请了四个帅哥，没想到实际做生意和想的都不一样。可能我们的店

人是最多的，但扣掉帅哥的工钱，发现没有赚那么多钱。我原来以为很轻松，结果发现很难。”

旁边是吴昕的零食店，店面有50多平方米，各类小零食应有尽有。店内还有一面毛绒玩具墙，可以让顾客拍照。因为要省钱，店内只有吴昕和搭档两个人经营，“我仿佛回到了最初开店的时候，从搬货到卖货就一个人，只为省钱。”吴昕感慨，开店一直是自己的梦想，虽然失败过但依然会有冲动。吴宣仪最终选择了开“宠物店”，走进店铺迎面都是为宠物而设的玩具设备。让人最惊喜的是，店门口摆放着肖战为庆贺她开店赠送的花篮，闻讯而来的粉丝纷纷与其合影“打卡”。吴宣仪笑着告诉记者，晚点会在微信上感谢一下肖战的暖心。“我身边朋友都开店了，就我一直

还没有踏足这个行业，这次有机会一边工作一边开店，特别开心。”吴宣仪表示，开店以后就发现其实自己有很多欠缺的考虑，觉得真是不容易的事情，自己的合伙人很辛苦。

关掉“滤镜”

李响和郭京飞的店相邻，李响爆料郭京飞经常来自己的火锅店“蹭吃”，“没办法，谁让就你店里能吃东西呢。”郭京飞笑着说，自己是“稀里糊涂”地来这儿开店，也不知道每天在干吗，不过忙活着也很开心。自己从来不想创业，觉得当演员当得挺好的。别看郭京飞一脸不乐意，他昨天刚荣登几家店业绩第一名的宝座。“我就没想明白，郭京飞与曲奇饼干的关系？”李响问，当你走进郭京飞的店铺，你会发现装



修风格很有韵味，店内的镜子和椅子都很讲究，曲奇饼的盒子都是与一些博物馆的联名合作款，颜值爆棚。店内工作人员透露，郭京飞其实是一个很有文艺气息的老板。

“开个店”本身就是很多个你，我在人生不同时期的小梦想，这样的题材本身足够“接地气”。记者获悉，几位明星在节目里会担任小店合伙人，参与前期策划、设计装修、产品选择以及实操经营，真实还原了从0到1的开店过程。这对于越来越火眼金睛、审美标准不断提升的综艺观众来说，似乎更显诚

意，也更容易帮助焦虑的明星们迈出破圈的第一步。

节目制作人夏陈安表示，过去大众看明星总是隔着滤镜，看的尽是完美的一面。而《我想开家店》则展现了明星的另外一种面貌：无论是被质疑的“新生代”，还是被忽视的“职场小透明”，亦或是身处“危机”的中年人，都能通过“开个店”折射出自身更深层次的真实状态，他们都有自己的焦虑、短板，同时也有自己独特的闪光点。

据悉，《我想开家店》将在12月底录制结束。

(晚报记者 璎珞/文、摄)

首位申请者获补助 无锡体彩出台新规关爱网点销售员



12月11日上午，无锡市体育彩票管理中心党支部代表一行来到滨湖区周新苑三期的52155网点，为首位申请到人文关怀补助的销售员尤晓君送上慰问品。据了解，11月份市体彩中心已出台了市区体彩销售员人文关怀相关措施，对患病住院治疗的销售员进行人文关怀，按照不同标准发放慰问金和慰问品。

“太感谢了。”上午10:30，在滨湖区周新苑三期体彩网点，销售员尤晓君接过市体彩中心工作人员递上的慰问品，眼眶泛红道。据了解，她从事体彩销售工作已经11年。今年10月，尤晓君突感身体不适，在医院检查出患有子宫肌瘤，随后住院手术、治疗了17天。体彩中心相关部门得知情况后，第一时间向她介绍了新出台的销售员人文关怀政策，并指导她填写了申请，很快慰问金就打到了她的账户上。

市体彩中心相关负责人表示，为贯彻落实“建设负责任、可信赖、健康持续发展

的国家公益彩票”理念，市体彩中心党支部在“不忘初心、牢记使命”主题教育实践中，围绕“为民服务解难题”，在体彩系统深入开展调查研究，倾听基层呼声，收集问题建议，并将调研成果转化为惠及民生的各类举措，落实到具体行动上。针对体彩销售员这一弱势群体，开展实实在在的人文关怀，出台了《无锡市区体彩网点销售员人文关怀实施暂行办法》。办法将对从事体彩销售工作满一年及以上且依法合规经营的实体店销售员，因患病住院治疗或因意外身故的，视情况给予1000元至5000元不等的慰问金补助。办法自今年11月实施以来，市体彩中心已陆续收到5位销售员的人文关怀申请，尤晓君是首位受助者。后续市体彩中心还将核实情况，对其他符合条件的申请者开展救助慰问。(陈轶)

南京小老板领走 体彩大乐透1008万大奖

12月4日，体彩大乐透19139期开出7注千万大奖，其中，做工程的南京小老板郭先生中出当期1注一等奖，奖金达到1008万元。前不久，他独自一人来到江苏体彩兑奖大厅领走了这份大奖。

胆拖票擒获大乐透1008万大奖

郭先生玩彩差不多有六年了，虽然他是个做工程的小老板，但投注大乐透还是属于经济实惠型，喜欢用小额的胆拖复式票，在此之前中的都是小奖，最大的不过万元左右，但他不为所动，始终坚持自己的方式进行投注。在12月4日开奖的大乐透19139期，郭先生的机会来了，他在当天下午15点26分，在位于南京孝陵卫的3201051714体彩网点，投注了一张前区“2胆11拖”加后区“2拖”的一张胆拖票，其中前区胆号为01、11”，前区拖号为“05、07、08、12、15、16、18、21、23、24、27”，后区拖号为“06、10”。当期的中奖号码为“01、05、07、08、11+06、10”，郭先生除中出1注一等奖，同时还中出24注四等奖、84注六等奖、56注八等奖，总奖金达到10089640元。

大乐透19144期开出5注千万头奖

12月16日，体彩大乐透第19144期开奖，前区开出号码“02、05、20、28、31”，后区开出号码“02、11”。本期是新规则上市后的第126期开奖，以2.93亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.05亿元。本期全国共开出5注头奖。其中，2注为追加投注一等奖，单注奖金1800万元，3注为基本投注一等奖，单注奖金1000万元。2注追加投注头奖全部落在广东，3注基本投注头奖分落山东、湖北和四川。数据显示，广东中出的2注1800万元追加投注头奖分别出自佛山、汕尾，前者中奖彩票为一张15元5注单式追加票，后者中奖彩票为一张63元“7+2”追加投注复式票，单票总奖金1803万多元。山东中出的1000万元基本投注头奖出自济南，中奖彩票是一张“8+3”复式票，单票总奖金1050万多元。湖北中出的1000万元基本投注头奖出自武汉，中奖彩票是一张“9+3”复式票，单票总奖金1052万多元。四川中出的1000万元基本投注头奖出自成都，中奖彩票是一张“8+3”复式票，单票总奖金1050万多元。奖池方面，本期开奖结束后，15.42亿元滚存至12月18日(周三)开奖的第19145期。(苏彩)